# 承活达州

06

2021年10月22日

星期五

邮箱: 3213456266@gg.com

□主编:郝 良

□编辑:蔡 伟

# 北翼振兴 时不我待

## 全市广大纪检监察干部热议市第五次党代会

□达州日报社全媒体记者 张海涵 见习记者 兰楯



10月13日至10月15日,中国共产党达州市第五次代表大会胜利召开。大会擘画了达州未来五年发展的宏伟蓝图和美好愿景,对推动全面从严治党做出了新部署,也对纪检监察工作提出了更高要求。

会后,全市广大纪检监察干部深入 学习党代会精神,结合工作实际进行热 烈讨论,畅谈所思所想,掀起了学习贯彻 市第五次党代会精神热潮。

15日晚,市纪委常委会(扩大)会议 召开,专题传达学习贯彻市第五次党代 会精神。市委常委、市纪委书记、市监委 代理主任袁洪主持会议并讲话。

袁洪指出,市第五次党代会是在"两个大局"交织、"两个百年"交汇、"两个五年"交接的历史重要节点召开的一次十分重要的会议,对全面建设社会主义现代化达州起着非常关键的作用。他要求,要阅述完全精神的人理论学习中心组学习,切实将会议精神转换为做好各项工作的强劲动力,推动全市纪检监察工作高质量发展。新一届市纪委班子要团结协作,心往一处想、劲往一处使,以更强合力谋新篇、开新局。要坚持目标导向、问题导向、结果导向,聚焦市党代会确定的纪检监察"557"工作布局,对号入座、主动作为,拿出实用、管用的办法,全力推动全市纪检监察工作干在实处、走在前列。

袁洪强调,面对深化全面从严治党、 推动清廉达州建设的使命与责任,面对 广大干部群众关注与期盼,全市纪检监 察干部务必牢记组织重托,务必紧扣全 市纪检监察工作"五大工程"战略部署、 "五个更加"目标指向、"七大行动"具体 举措,贯彻好落实好党代会和纪委全会 精神和要求,务必秉持一心向党的信念、 一往无前的担当、一叶关情的作风、一体 同心的胸怀、一清如水的操守,在其位、 谋其政,把热爱纪检监察事业当作毕生 的追求,创新实干、创先争优,以更大决 心、更实举措、更好效果,展现新作为、展 示新形象,坚决扛起干在实处、走在前列 的政治责任和使命担当!

### 纪检监察干部热议:

市第五次党代会的胜利召开,选举出新一届市委常委班子,是未来五年带领全市人民奋力建设成渝地区双城经济圈北翼振兴战略支点的主心骨和领头雁。作为纪检监察干部,我们应当对全会精神先学一步、深学一层,围绕全会精

神贯彻落实,发挥监督保障执行、促进完善发展的重要职能作用,综合提升监督执纪执法能力和水平,确保党代会精神全面贯彻和市委各项决策部署落地落实,为全力推动实现五个"清廉达州"目标贡献重要力量。

### ——市纪委监委案件监督管理室主 任刘迪

党代会工作报告总结过去有深度,谋划未来有广度。我将把学习党代会精神作为当前和今后一段时期的重要工作,深刻领会精神实质,围绕目标任务,履职尽责,忠诚履行新时代纪检监察职责使命,以实际行动深入推进党风廉政建设和反腐败工作,把"严"的主基调长期坚持下去,一以贯之推进全面从严省党向基层延伸。我将切实扛牢监督,敢于揭短亮丑,以强有力的监督,推动党的决策部署在基层有效落实,为全镇经济和社会事业发展保驾护航。

### ——通川区复兴镇纪委书记苟晓

"两个报告"令人倍感鼓舞、倍感振奋、倍感自豪。特别是市委报告中提出的建设"五个中心"和实施"七大振兴行动",为达州高质量发展擘画了美好蓝图,提供了根本遵循。在接下来的工作中,我一定要将思想统一到市党代会精神中去,将行动落实到市党代会工作部署上去,立足本职岗位,主动作为、勇于担当,持续发挥"派"的权威和"驻"的优势,通过做深做实做细日常监督、依规依纪依法执纪问责,不断提升派驻监督效能,充分发挥"探头"作用!

### ——达川区纪委监委驻区人民检察 院纪检监察组组长刘辉庆

贯彻落实达州市第五次党代会精神,就是要知责于心、担责于身、履责于行。我们将持续推进全员培训,强化"师徒结对"帮扶帮带,加强轮岗和跨系统交流,优化纪检监察干部队伍结构,提升纪检监察干部能力水平。大力完善激励保障机制,规范实施容错纠错,为干事创业干部撑腰,为担当作为干部松绑,切实做到纪法约束有硬度、批评教育有力度、组织关怀有温度,为奋力打造成渝地区双城经济圈北翼振兴战略支点、谱写全面建设社会主义现代化国家达州新篇章作出万源新贡献。

——万源市纪委监委组织部负责人 文德蒙 市第五次党代会为达州未来五年经济社会发展提供了遵循、谋定了方向,市纪委工作报告更为今后五年如何护航达州发展提出了切实可行的工作举措。作为纪检监察战线上的宣传员,今后五年,我们将严格按照市委工作要求和市纪委工作部署,围绕中心,服务大局,聚焦重点,增强宣传教育的针对性、传播力和影响力,让党员干部从害怕被查处的"不敢"升华为从内心深处敬畏纪法的"不想",助力全面从严治党走深走实,为达州奋力打造成渝地区双城经济圈北翼振兴战略支点作出应有贡献。

### ——宣汉县纪委监委宣传部部长罗 怀鼎

如何立足岗位发挥监督保障执行、促进完善发展作用,推动市党代会决策部署落到实处是摆在全市纪检监察干部面前的一道必答题。面对发展目标,我将矢志不渝带头讲政治,聚焦党代会精神和决策部署,督促全县公安机关严格规范公正文明执法,把全面从严治警融入到全面从严治党之中、融入地区发展战略之中、融入到维护民生福祉之中。

### ——大竹县纪委监委驻县公安局纪 检监察组组长王国锋

作为一名乡镇纪委书记,我将认真学习报告精神,自觉把思想和行动统一到中央和省委、市委对党风廉政建设及反腐败形势的分析判断和总体部署上,坚定不移的把清溪场镇党风廉政建设和反腐工作引向深入。同时加强对纪检监察知识学习,立足监督执纪主责,时刻保持无惧风浪、敢于亮剑的勇气,更好地担负起党和人民赋予的监督重责,当好经济社会发展的"护航员"。

### ——渠县清溪场镇纪委书记晏祥荣

学习市第五次党代会精神是我们当前的一项重要政治任务,落实精神则是我们抓工作、干事业的重要理论支撑和目标指向。只有认真学习、深刻领会,才能精准把握、融会贯通。我将汲取党史中的伟大力量和身边榜样周永开老同志的伟大精神,对照"七大振兴行动",在全市、全县纪检监察工作高质量发展中百倍用心、百倍用情、百倍用力,全力谱写纪检青春之歌。

### ——开江县纪委监委第四纪检监察 室干部唐光辉